

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 23 января 1979 г.

№ 13 (12851)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПОМОЩЬ ВОДИТЕЛЕЙ

По-ударному с первых недель четвертого года пятилетки трудятся водители управления специализированного транспорта ХОЗУ Миннефтепрома СССР. Своим подшефным, коллективу ОПХ «Коренево», в эти дни они оказывают большую помощь в вывозке на поля органических удобрений. Водители Н. М. Славочкин, В. А. Фуфаев, А. Н. Михеев и другие ежедневно делают на два-три рейса больше, чем предусмотрено заданием. Работают наши водители также в совхозе им. Моссовета, племсовхозе «Фоминское», ГПЗ «Петровское».

Шоферы нашего управления помогают и строителям треста «Обострой» № 2. Передовые водители Ю. И. Медведев, В. В. Ржанов, И. Г. Кискин и их товарищи заняты на доставке песка из карьера Заозерье. Для них стало обычным делом, несмотря на сложные условия зимы, на 20—25 процентов перевыполнять оменные задания.

А. МЕЖЕНИНА,
начальник планового отдела управления специализированного транспорта.

РАБОЧИЙ УЧИТСЯ ЭКОНОМИКЕ

ЗА ПОСЛЕДНИЕ годы партийные организации района провели большую работу по созданию стабильной системы экономического образования трудящихся. Партийными комитетами и бюро уделялось и уделяется пристальное внимание совершенствованию форм и методов экономической учебы, действительности и эффективности учебного процесса, конкретной связи учебы с решением задач коммунистического воспитания и хозяйственно-экономического развития.

До начала нынешнего учебного года, в соответствии с перспективным планом, курсы первого цикла изучили 100 тысяч человек, второго цикла — 60 тысяч. В этом году в системе экономического образования обучаются 45 тысяч работников. А до конца пятилетки экономические знания в объеме двух лет обучения получат 117 тысяч тружеников района.

В прошлом году в экономических кружках и школах коммунистического труда значительное внимание уделялось изучению монинского варианта организации социалистического соревнования. Нынче это направление получило дальнейшее распространение. По личным счетам эффективности в районе работают более 70 процентов бригад всех отраслей народного хозяйства. По итогам 1978 года они дали экономический эффект, выразившийся внушительной цифрой 22 миллиона рублей.

Советский народ работает над выполнением решений июльского и ноябрьского (1978 г.) пленумов ЦК КПСС. Повсеместно развернулась кампания по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР. Это придало и свою специфику занятиям в системе экономического образования. Повсеместно учебный год начался изучением материалов июльского (1978 г.) пленума ЦК КПСС. Сейчас в экономическом всеобуче идет детальное изучение Государственного плана экономического и социального развития СССР на 1979 год.

Наибольшую практическую отдачу получают там, где изучение этих важнейших партийных документов тесно увязывают с задачами, стоящими перед коллективами предприятий. Взять хотя бы Томилинское производственное птицеводческое объединение, где экономическим всеобучем охвачены практически все работающие. Пропагандисты этого предприятия на каждом занятии ставят перед слушателями определенные проблемы производства, призывают работать эффективней. И это, несомненно, оказывает влияние на улучшение показателей. Сверх трехлетнего плана объединением продано государству 66,4 млн. штук яиц. От внедрения личных счетов получен экономический эффект — 700 тысяч рублей.

Если вы заглянете на занятия пропагандистов М. М. Зябловой, Н. В. Дынина, Н. Н. Елютина на экспериментальном заводе ВНИИБТ, то сразу заметите, что основное направление в их деятельности — стимулирование творческой активности рабочих. Именно экономическая учеба помогла токаря Н. В. Кашееву создать так называемый накладной стружкоотвод. В итоге — 919 рублей годовой экономии. А его товарищ по работе слесарь В. П. Маслин сделал новое приспособление для рубки мерных заготовок, которое дало экономический эффект — 1314 рублей.

Интересно, содержательно проходят занятия на Томилинском заводе полупроводниковых приборов, деревообрабатывающем комбинате № 13, заводе им. Ухтомского, комбинате ВИНТИ.

Но не все парторганизации по-настоящему заботятся об экономическом образовании кадров. На низком уровне проходят занятия на таких предприятиях, как Пехорская прядильная фабрика, фирма «Строитель», завод «Монтажавтоматика». Людям бывает скучно. Материал подается в отрыве от актуальных проблем производственной жизни. А партийные организации фактически не контролируют эту работу.

Перед всеми партийными организациями стоит задача — улучшить руководство экономическим образованием. А это значит, добиваться устранения недостатков, поднимать теоретический уровень занятий, усиливать влияние на сознание слушателей.

Н. САМОДОВА,
заведующая отделом пропаганды и агитации
ГК КПСС.

С ПЕРВЫХ НЕДЕЛЬ ГОДА—УДАРНЫЙ ТРУД!

В постановлении «О дополнительных мерах по подготовке и проведению весенних полевых работ в 1979 году» Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР обратили внимание на то, чтобы в каждом хозяйстве к важной сельскохозяйственной кампании была полная обеспеченность семенами и посадочным материалом, чтобы не позднее двух недель до начала сева отремонтировать посевную и посадочную технику.

В совхозе им. Моссовета в предстоящей посевной будут использованы 60 тракторов разных марок, 22 плуга, 30 различных культиваторов,

Чтобы сеять быстро и качественно

15 сеялок, 13 рассадочно-посадочных машин, несколько картофелесажалок. Вся почвообрабатывающая и посевная техника уже отремонтирована, покрашена и поставлена на зимнее хранение. Кроме того, приведены в порядок машины для заготовки кормов и другая уборочная техника.

Есть гарантия, что не будет осложнений и с семенным материалом. План по засылке сеяных трав выполнен. Завезены семена цветной капусты, а также «амгера», «московской

подей» и «золотого гектара». Благополучно хранится картофель.

Хозяйству предстоит закупить семена таких кормовых культур, как кукуруза, свекла и клевер. Меры по обеспечению ими принимаются.

Моссоветовцы готовы на постановление ЦК КПСС и Советского правительства ответить практическими делами, направленными на своевременное и качественное проведение весеннего сева в 1979 году.

А. КОЗЛОВ.

ДЕЛО СПОРИТСЯ

Зима для строителей — экзамен. А нынешняя — особый. До полутора метров промерз грунт. Но в комплексной бригаде Александра Ильича Махова из ССМУ-6 треста «Обострой» № 2, несмотря на холода, работа спорится.

Возьмем, к примеру, звено Алексея Титовича Гавричкова. Оно ведет канализационный трубопровод к фабрике имени Октябрьской революции. Отлично работает коллектив, ежедневно перевыполняя сменные задания. А звено Петра Васильевича Рахманова прокладывает самотечный коллектор к четвертому микрорайону Люберец. Работы ведутся в сложнейших условиях: грунтовые воды залегают выше проектной отметки трубопровода. Поэтому монтаж его идет, как говорится, с колес: откачали воду — приварили трубу, откачали воду — и снова сварка. Трубоукладчики В. П. Иванов, М. А. Воробьев и другие члены звена П. В. Рахманова трудятся самоотверженно.

С. АЛЕКСЕЕВ.



ТОВАРЫ ДЛЯ ВСЕХ

Приняв обязательство выработать продукции сверх плана текущего года на 200 тысяч рублей, труженики Томилинского завода алмазных инструментов активно взялись за дело. Особенно в хорошем ритме работают коллективы участков: товаров народного потребления и игл для звукозаписывающих аппаратов. За две декады января они перевыполнили свои задания почти на 4 процента.

В. ЧЕРНЫШОВА,
начальник отдела труда и заработной платы.

Почти два десятка лет трудится на Люберецком молочном заводе оператор Л. А. Бунакова. От ее работы во многом зависит бесперебойный выход готовой продукции, а значит и снабжение населения молочными продуктами. Дни когда, проходит подготовка к выборам в Верховный Совет СССР, многие работницы молочного завода знаменуют ударным трудом. В их числе и Лидия Алексеевна Бунакова, которая ежедневно выполняет задания не менее чем на 108 процентов.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

РАБОТАЕТ АГИТКОЛЛЕКТИВ

Нашим агитаторам легко вести разговор с избирателями о больших изменениях, происшедших в жизни поселка Малаховского экспериментального завода за период от выборов до выборов. Здесь буквально на глазах растут новые многоэтажные дома. В микрорайоне появились за это время средняя школа № 52, стадион, магазин.

Широкий простор для бесед агитаторов дает новая Конституция СССР. На вооружении агитаторов решения

Труженики Люберецкого электро-механического завода активно готовятся к выборам в Верховный Совет СССР.

«Дню выборов — весомые трудовые подарки!» — таков лозунг сегодняшнего дня. Под этим лозунгом трудятся комсомольцы и молодежь завода. Четырнадцать молодых заводчан на предстоящих выборах впервые в жизни придут к избирательным урнам и отдадут свой голос за канди-

датов блока коммунистов и беспартийных. Татьяна Самодурова, например, работает на ремонтно-строительном участке завода после окончания Жуковского ГПТУ; она группкомсорг, член комсомольского бюро вспомогательных участков, зарекомендовала себя хорошей работницей. Сергей Демкин — тоже выпускник ГПТУ. Он перело-

Агитпункт избирательного участка № 116/1425 расположен в помещении

малаховской школы № 52. Большинство членов агитколлектива, которым руководит коммунист Р. С. Виноградов, — учителя. Среди них Н. А. Агапова, З. А. Ромашкина, Р. Ю. Басс, В. Г. Васильевская и другие. Все они ведут разъяснительную работу среди избирателей.

Большую работу по созданию работоспособного коллектива агитаторов, по организации и грамотному оформлению агитпункта проделали секретарь партийной организации школы А. И. Марфина, коммунист О. Н. Пасхалис.

В. УЛЬЯНОВ,
учитель малаховской средней школы № 52, агитатор.

ОНИ БУДУТ ГОЛОСОВАТЬ ВПЕРВЫЕ

вой общественник, активно участвует в общественной жизни завода.

На заводе хорошо поставлена политико-массовая работа по подготовке к выборам. Молодые рабочие изучают Закон о выборах в Верховный Совет СССР.

Татьяна Самодурова, например, работает на ремонтно-строительном участке завода после окончания Жуковского ГПТУ; она группкомсорг, член комсомольского бюро вспомогательных участков, зарекомендовала себя хорошей работницей. Сергей Демкин — тоже выпускник ГПТУ. Он перело-

Т. КЛЮШКИНА,
слушательница комсомольской школы журналистики.

Прошло почти пять лет со дня предыдущих выборов в Верховный Совет СССР. За это время произошли отрядные перемены в жизни каждого города, села, деревни, в жизни всей нашей страны.

Сегодня мы рассказываем об изменениях, происшедших в экономической, социальной и культурной жизни города Лыткарино.

НОВОСТРОЙКИ

Почти сто тысяч! Правда, солидная цифра? Столько квадратных метров жилья получили лыткаринцы за последние четыре года. А ведь возводились не только жилые дома. Это хорошо знает каждый житель города. Строители только нашего треста «Особстрой» № 2 ввели в строй за 1974—1978 годы новые очистные сооружения, школу на 1280 мест, комбинат бытового обслуживания, музыкальную школу на 312 учащихся, аптеку. В хозяйствах племобъединения «Петровское» построены котельная, склад для корнеплодов и несколько силосных траншей. Ведутся пуско-наладочные работы на сданной в конце прошлого года новой городской котельной.

Таков вклад строителей нашего треста в экономическое, социальное и культурное развитие города за четыре года, прошедшие с момента предыдущих выборов в Верховный Совет СССР.

Но сказанное — этап прошедший. Перед каждым коллективом треста в 1979 году стоят еще более ответственные задачи. Возьмем, к примеру, строительство на селе. В колхозе имени Ленина предстоит ввести в эксплуатацию полтора гектара теплиц, котельную в Туряеве, полностью освоить средства, выделенные на строительство но-

вого жилого дома и детского комбината. Это и будет нашим первым вкладом в практическое осуществление решений июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС.

Ну, а какие новостройки появятся в городе в году наступившем? Их немало. Для рабочих Лыткаринского завода оптического стекла будет сдан еще один жилой дом. Выделены средства и начато проектирование здания ГПТУ, хирургического корпуса и детского комбината. Полностью будут освоены средства, выделенные на строительство лечебного корпуса и еще одного жилого дома. Для рабочих и служащих нашего треста построят очередную жилую дом с детской молочной кухней.

Наступивший год явится годом еще более напряженного труда по выполнению задач, поставленных ноябрьским (1978 г.) Пленумом ЦК КПСС и товарищем Л. И. Брежневым, которые он изложил в своем выступлении на этом Пленуме. Но и они будут, как и прежде, решены. Залогом тому является ударный труд коллективов управлений треста.

В. БОНДАРЕНКО,
начальник производственного отдела треста «Особстрой» № 2.

УТРЕННИЙ ГОРОД

УТРО. Поскрипывает схваченный крепким морозом снег под ногами сотен людей, идущих на работу. Лыткаринцы спешат занять рабочие места на заводах и стройках.

«Утренним народом» метко назвал этих людей поэт. Это их трудом создаются материальные блага государства.

В обстановке высокой политической активности и трудового энтузиазма идут навстречу выборам в Верховный Совет СССР трудящиеся промышленных предприятий, транспорта, связи, строек, предприятий и учреждений сферы обслуживания города Лыткарино.

Усилиями наших замечательных людей годовой план промышленностью города по объему производства выполнен на 101,3 процента, по реализации продукции на 102,4 процента. Выпуск промышленной продукции возрос по сравнению с прошлым годом на 4,2 процента. Производительность труда при этом возросла на 5,7 процента.

Предприятиями города выпускается более 25 наименований товаров народного потребления на сумму 8982 тыс. рублей в год.

Растет ежегодный выпуск высококачественных товаров, пользующихся повышенным спросом населения. Хорошо налажен выпуск

товаров народного потребления на заводе оптического стекла.

Разработан и внедрен в производство ряд новых видов машин, оборудования и приборов.

Успешно справились с заданиями 1978 года коллективы прилегающих к городу предприятий сельского хозяйства. В минувшем году государству продано 2130 тонн картофеля при плане 2000 тонн, 4400 тонн овощей при плане 3500 тонн. Перевыполнены планы по продаже государству мяса. Огромную помощь селу в уходе за посевами и в уборке урожая оказали промышленные предприятия и организации города.

Напряженно работали над выполнением государственных планов и социалистических обязательств коллективы строительных организаций.

Утро. Шагают люди по улицам своего благоустроенного красивого города, взметнувшего ввысь многоэтажные дома. Лыткарино растет и хорошеет. В 1978 году новоселы вошли в просторные квартиры трех новых домов. Отремонтированы улицы Спортивная, Октябрьская, Советская. Закончено строительство городских очистных сооружений и котельной, резервуара на 1000 куб м воды, проложен водопровод по ул. Ухтомской. Весной зазеленеет на улицах

3680 штук вновь посаженных деревьев и 2700 штук кустарников. Шагают с портфелями и ранцами в свои светлые школы юные лыткаринцы. Они радуют своих родителей высокой успеваемостью. В общеобразовательных школах она сейчас составляет 99,6 процента.

Вот по улице, тревожно просягнавив, промчалась машина скорой помощи. Человек не останется в беде. На страже здоровья жителей стоят работники медицины, с каждым годом улучшающие качество обслуживания населения.

А закончится рабочий день, заверкают огни Дворца культуры, клубов, домов культуры, библиотек, спортивных залов.

Наш «утренний народ» придет в народный университет. В нем 6 факультетов, на которых занимаются 1670 человек. 1400 участников художественной самодеятельности начнут свои занятия, репетиции. Зазвучат звонкие голоса в спортивных залах, всплески в бассейне спорткомплекса «Кристалл».

Полнокровной, счастливой жизнью живет наш утренний город Лыткарино, где за время, прошедшее со дня прошлых выборов в Верховный Совет СССР, произошло столько значительных перемен!

Г. ТЕЛЕГИНА,
секретарь исполкома Лыткаринского горсовета.

ВО ДВОРЦЕ—ВСЕМ ИНТЕРЕСНО

ситета, работающих во Дворце культуры. В клубах по интересам встречаются ветераны войны и труда, юноши, готовящие себя к службе в армии, коллекционеры.

Популярными среди молодежи города стали устные журналы «Ровесник» и «Глобус». Изостудии Дворца культуры,

которой руководит Я. Ф. Котюжанский, присвоено звание народной. Вот и сейчас в залах Дворца проходит выставка художников-любителей города.

С. ВАРБАНЕЦ,
заместитель директора ДК «Мир».

НИКОГДА не пустует Лыткаринский Дворец культуры «Мир». Красочные афиши извещают горожан о предстоящих спектаклях, концертах, кинофильмах, о работе кружков самодеятельности, клубов по интересам.

В 22 кружках самодеятельности занимаются около девяти тысяч человек. А более двух тысяч лыткаринцев посещают 3 народных универ-

ЗДЕСЬ ПРИЯТНО РАБОТАТЬ

Я ОТЛИЧНО помню тот день, 3 октября 1977 года, когда мы переехали из старого помещения парикмахерской, что была на ул. Октябрьской, в этот просторный светлый дом. Много у нас было всяческих неудобств: теснились и мастера в темном зале, и клиенты в комнате ожидания. Сейчас у нас великолепный холл на втором этаже. Здесь цветы, пальмы, журнальные столики. Стены украшены цветными фотографиями — произведениями наших соседей, работников фотоателье. Приятно работать в такой обстановке. Видно, поэтому у нас так хорошо обстоят дела с выполнением плановых заданий и социалистических обязательств. Свой годовой план мы выполнили в октябре 1978 года. И в этом трудовом успехе большая заслуга членов коллектива, нашей заведующей парикмахерской А. М. Кузнецовой, мастеров Л. С. Королевой, Е. А. Жихаревой, которые культурно обслуживают клиентов.

В этом же здании бытового обслуживания населения, кроме фотоателье и парикмахерской, расположена мастерская по ремонту телевизоров и радиоаппаратуры.

Всем нам очень приятно, что для работников бытового обслуживания созданы такие хорошие условия труда. Ведь от этого прежде всего выигрывают наши посетители — жители города Лыткарино.

А. СЕРГЕЕВА,
мастер.



СЧАСТЛИВОЕ ДЕТСТВО

К РЕБЯТАМ из Лыткаринского детского сада № 11 герои сказок обещали прилететь на ракете. А злая Баба Яга, появившаяся неожиданно на новогодний праздник, пригрозила, что не пустит дорогих гостей. Но среди мальчиков детского сада нашлись храбрцы, они вырвали у Бабы Яги волшебный клык и, когда прилетели гости, то было у ребятшек радости.

В садике только что прошел этот замечательный праздник. Ребята еще возбуждены, они увлеченно, перебивая друг друга делятся яркими впечатлениями.

— А я была Красной Шапочкой, — говорит Аня Филатова.

— А я зайчиком...

— А я Мишка-медведь... у-у-у!

А вот другая группа. Ребята расселись за столиками, играют в настольные игры, рисуют.

— Как тебя звать, мальчик?

— Сережа Ручник.

— А кто твой папа?

— Он стекловарщик, нет, электрокарщик. А я буду пожарником.

— А у меня папа — технолог, — говорит Андрюша Малышкин.

Весело, интересно протекает жизнь детей тружеников Лытка-

ринского завода оптического стекла в этом садике.

— Завод нас обеспечивает всем необходимым, — говорит заведующая детским садом Ирина Владимировна Колодина. — Хорошо нам помогает и родительский комитет. Родители помогли организовать новогодний праздник, а сейчас мы готовимся к празднику русской зимы. Видите наш двор? Здесь вырастет снежный городок.

Ирина Владимировна еще долго рассказывает о своих делах и работах, и из ее слов видно, как небольшой коллектив детского учреждения добросовестно и увлеченно работает.

В том, что дети здесь окружены большой заботой и вниманием, велика роль воспитателей и тех, кто проработал долгие годы с детьми (это А. А. Меньшова, Т. В. Калинина, З. Ф. Бурова, М. Т. Обухова, Л. И. Гутрина, С. Н. Юркина), и молодых воспитательниц, комсомолок О. В. Шмелевой, В. Н. Куракиной, В. М. Никольской, и заботливой няни А. М. Ромашкиной, и других, кто отдает свои силы, чтобы дети наши были здоровыми, радостными, счастливыми.

Г. ВИКИН.

Растет и хорошеет Лыткарино. На окраинах города каждый год поднимаются новые многоэтажные дома. Этот снимок нашего фото-корреспондента С. Поликарпова сделан в микрорайоне квартала № 7 города Лыткарино.

ОБЫКНОВЕННАЯ СЕМЬЯ

ПРИЯТНО в зимнюю стужу поговорить о лете: грибах, рыбалке, о путешествии к морю.

— А мы, — говорит мне Валентина Ивановна Мартынова, — сколько нам ни предлагали путевок в санатории дома отдыха, все время отказываемся: предпочитаем путешествие на своем «Жигуленке». Берем палатку, все необходимое для бивака и — прощай до поры Лыткарино. На следующее лето собираемся снова в путешествие. Мой супруг Юрий Сергеевич «колдует» в свободное время в гараже, отлаживает машину по слову «Готовь телегу зимой...».

Потом постепенно наш разговор переключился на другие житейские темы. Заговорили о семейном бюджете. Валентина Ивановна нормировщик в цехе № 1 Лыткаринского завода оптического стекла, с учетом прогрессивки получает в месяц 180 рублей, а ежемесячный заработок Юрия Сергееви-

ча, старшего мастера четвертого цеха, 230 рублей.

— Но ведь бюджет семьи — это не только зарплата, — говорю я.

— Конечно, соглашается Валентина Ивановна. — Мы с мужем учились в вечернем техникуме. Обучение бесплатное. Дети наши: дочь Лена — восьмиклассница и сын Сережа — третьеклассник получают бесплатное образование, каждый год выезжают по путевкам профсоюза в наш заводской пионерский лагерь «Дружба». До школы оба прошли через детский сад — все это забота нашего государства о благосостоянии советских людей. А зарплата у нас идет в основном на одежду, питание, на приобретение вещей, необходимых в доме: холодильника, стиральной машины, телевизора. Недавно мы

приобрели цветной. Да ведь в семейном хозяйстве многое требуется и все приобретается постепенно. Помню: поженились, начинали с тарелок, ложек, радиодинамика.

— Скажите, — обращаюсь я к Валентине Ивановне, — за последние четыре года было ли какое важное событие в вашей жизни?

— Очень выжное событие было. 1 сентября минувшего года мы получили четырехкомнатную квартиру в новом доме седьмого квартала. До этого мы занимали две комнаты в трехкомнатной квартире, а мама Юрия Сергеевича жила отдельно от нас. Мы обратились в заводской комитет профсоюза с просьбой расширить нам квартиру с тем, чтобы жить вместе с матерью. Нам пошли навстречу. Теперь Александра Петровна

живет с нами. Она на пенсии, а до этого долгие годы тоже трудилась на ЛЗОСе.

— Это, наверное, очень удобно? И за детьми бабушка присмотрит.

— Конечно, — говорит Валентина Ивановна, — и у мужа, и у меня, помимо работы, есть и общественные обязанности. Я, например, являюсь членом заводской комиссии по производственно-массовой работе, заместителем председателя цехового комитета. Да и на отдых хочется выгадать время: сходить в театр, съездить на экскурсию. А о досуге ребят не только семья заботится. К их услугам детские кружки художественного творчества, спортивные секции. Мой Сережка увлекся самодеятельностью: в танцевальный кружок ходит Словом, хорошо живем, — подводит итог нашему разговору Валентина Ивановна. — Такая у нас семья Обыкновенная.

Г. ГРЕБЕННИКОВ.

ДОРОГ КАЖДЫЙ ДЕНЬ

СТРОЙКАМ — КАЧЕСТВО И РИТМ

СЛАЖЕННО работают монтажники, крановщики, сварщики, плотники, каменщики. Бригады Л. Е. Петрова, В. В. Машкова, А. Г. Коваленко и Н. А. Мелехина СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 возводят заводу им. Ухтомского корпус № 1 для выпуска самоходных косилок-плющилок КПС-5Г. Двенадцать тысяч машин в год будет выходить из его ворот. А сейчас хозяева здесь — строители. Трудятся они с ясным пониманием важности задач, определенных июльским и ноябрьским (1978 г.) Пленумами ЦК КПСС. В канун 1979 года сдали под монтаж и наладку оборудования корпус № 76. Сдали с оценкой «хорошо». К 1 января 1980 года намечено сдать первую очередь, 20 из 65 тысяч кв. м корпуса № 1.

— Свыше десяти миллионов рублей капиталовложений должно освоить в этом году наше СМУ-1, — говорит главный инженер С. С. Балли. — И более половины этой суммы приходится на строительство корпуса № 1, четырехэтажного бытового блока и наружных коммуникаций к нему. Теперь понимаете, почему названный объект — важнейший для нас.

В январе строители СМУ-1 должны освоить здесь 217 тысяч рублей. К 16 числу произведено работ лишь на 90 тысяч рублей. Причины отставания, по словам прораба В. П. Кошелева, — сильные морозы и за-

держка с доставкой колонн с Воскресенского завода железобетонных изделий.

— Но несмотря на это, план первого месяца мы постараемся выполнить, — сказал нам прораб. — Бригады, работающие на объекте, — надежные, опытные. Надеемся на них.

Что ж, хорошо, когда руководитель уверен в подчиненных. Но думается, что этого все же недостаточно. Сейчас середина зимы, сильные морозы могут повториться. И сегодня, не теряя времени, нужно принять все меры, чтобы свести на нет отрицательное влияние холодов. Ведь говорят: нет хуже, чем ждуть и догонять...

Кстати, смогли же, например, в УМ-67 треста «Мособлстроймеханизация», ведущем работы на том же первом корпусе завода им. Ухтомского, подготовить технику к зиме. Ни один экскаватор, ни один подъемный кран, ни один бульдозер не вышел из строя в эти дни из-за чересчур холодной погоды. Надежно работает техника управления и на строительстве теплового блока и на строительстве личного комбината в колхозе им. Дзержинского. Передовые экскаваторщики Л. Лакин, Г. Нарнов — все механизаторы УМ-67 хорошо понимают, что надежная работа — залог четкого и ритмичного труда, успешного выполнения заданий четвертого года пятилетки.

— Как идем в январе? — переспросил начальник УМ-67 Л. В. Чернышев. — В графике

идем. Задание выполним. К сожалению, столь четких и уверенных ответов в ряде других строительных управлений я не услышал.

В СМУ-5 треста «Особстрой» № 2 в плановом отделе скромно ответили:

— Неважно сработали в первой декаде января. Цифры столь малы, что и называть-то их неудобно. Почти все бригады были заняты на сданных объектах, устраняли недоделки.

«Работали на сданных объектах»... Следовательно, к выполнению программы 1979 года здесь приступили с опозданием. Следовательно, чтобы набрать четкий ритм сооружений плановых объектов, предстоит сначала наверстать упущенное. Отсюда — перенапряжение сил, возможное снижение качества работ.

На ноябрьском (1978 г.) Пленуме ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев всесторонне проанализировал состояние дел в капитальном строительстве, указав пути дальнейшего повышения его эффективности. Один из этих путей: с первых же дней четвертого года пятилетки работать по-ударному, используя передовые методы труда. Решающую роль в реализации планов и социалистических обязательств предстоит сыграть партийным организациям стройуправлений. Строителям района под силу выполнение напряженных планов и социалистических обязательств четвертого года пятилетки. Только для этого нужно работать с полной отдачей сил. Каждой стройке — ритм и качество. К финишу года, пятилетки двигаться ритмично. Таковы требования времени.

Е. КУЗНЕЦОВ.

У ИНИЦИАТОРОВ ПОЧИНА

ЗА ЭКОНОМИЮ И БЕРЕЖЛИВОСТЬ

КАК ТОЛЬКО в Подмоскowie началась массовая уборка урожая, коллектив плодоовощной базы Люберецкого продторга выступил инициатором социалистического соревнования в Московской области за наилучшую сохранность заложенной продукции. А ее здесь немало. С осени было запасено для продажи населению 6700 тонн картофеля, 1600 тонн свежей капусты, 600 тонн моркови, 360 тонн столовой свеклы, 750 тонн яблок. Емкости квасильного цехаместили 282 тонны нашинкованной капусты. Заготовители обязались естественную убыль сократить против плана на 5% и против результатов прошлого года — на 1%.

Вскоре после этого в нашем городе был проведен областной семинар работников торговли, на котором коллективы плодоовощных баз поддержали почин люберечан.

Как же идут дела у инициаторов? Своё слово они держат крепко. По итогам четвертого квартала заняли первое место в социалистическом соревновании предприятий областного управления торговли.

— У нас есть твердая уверенность, что всю имеющуюся продукцию мы отлично сохраним и продадим населению в наилучшем виде, — говорит директор базы Е. А. Вальшев. — Эта уверенность имеет под собой твердое основание — надежность складских помещений и самоотверженность работающих здесь людей. И то, и другое проверено на деле.

...Наседали декабрьские морозы, и весь коллектив был мобилизован на защиту продукции. В хранилищах круглосуточно дежурили люди, следили за показаниями градусников, при помощи калориферов поддерживали необходимый

температурный режим. Все помещения были тщательно загерметизированы. Ни одного килограмма продукции не потеряли! «А как же иначе? Ведь нам весь город кормить», — говорят в коллективе.

Ежемесячно плодоовощная база Люберецкого продторга реализует в своих магазинах 550—600 тонн картофеля, 80 тонн моркови, 240—250 тонн свежей капусты и 50 тонн квашеной. Если захотите убедиться в их хорошей товарном виде — загляните хотя бы в магазин № 14, что на Октябрьском проспекте Люберец. Морковь, столовая свекла здесь всегда свежие, как будто только что с грядки. А если увидите на прилавке квашеную капусту — покупайте смело.

— Как вам удается так хорошо сохранить корнеплоды? — удивляются покупатели.

На базе корнеплоды хранятся в контейнерах, которые установлены в холодильной камере. Здесь поддерживается не только нужный температурный режим, но и оптимальная влажность. Разумеется, за овощами нужен глаз да глаз: вовремя заметить порчу — предупредить беду не трудно. Работники базы соревнуются еще между собой за сохранность продукции.

По итогам четвертого квартала первое место завоевала Марфа Федоровна Максимова, за которой закреплено картофелехранилище № 4. Хороших показателей добиваются Н. И. Карнаухова, З. О. Доброва и др.

Еще зима, а заготовители плодоовощной базы хлопотут о заключении договоров содружества с хозяйствами района. Они хотят, чтобы в будущем сезоне дары земли поступали на прилавки прямо с поля.

Р. СТЕПНОВА.

НА КОНТРОЛЕ — ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Жители поселка Малаховка О. Е. Локтева, В. Г. Локтев и Н. А. Гаврилова написали в газету о том, что плохо ведутся работы по газификации квартир в доме № 6 по улице Кирова.

Как сообщил редакции начальник ССМУ-72 Н. Шербаков, факты изложенные в письме, подтвердились. Виновные в волоките наказаны. Начальник участка № 1 В. Т. Гусев освобожден от должности, а к рабочим приняты меры административного воздействия.

Жители г. Лыткарино, проживающие в 6-м и 7-м кварталах, сообщили, что в магазине № 3 продавали мандарины с нагрузкой, в наборах.

Директор Лыткаринского смешторга С. Ф. Белоусов, которому было направлено письмо читателей, ответил редакции, что по торгу издан приказ, запрещающий продажу наборов. Директору магазина № 3 Е. П. Капустиной за нарушение правил торговли объявлен выговор.

Л. И. Бабариха, З. В. Козырева и другие жители поселка Красково обратились в редакцию с жалобой на плохое отопление дома № 1 по улице Школьная.

Редакция обратилась с просьбой расследовать жалобу к председателю исполкома Красковского поссовета Н. В. Русановой. Она ответила, что отопительная система в одной половине дома не работала из-за сантехнических неполадок, допущенных при строительстве дома. Сейчас они устранены, тепловой режим налажен.



ПО ПЛАНУ ПЯТИЛЕТКИ

ЛИТОВСКАЯ ССР. Зеленый лук, салат, огурцы и другие овощи продает жителям города и окрестных районов коллектив Вильнюсского тепличного комбината.

Раскинувшиеся на площади в 18 гектаров теплицы, оснащенные автоматическими устройствами для поддержания температурного режима, позволяют круглый год разнообразить стол горожан зеленью.

НА СНИМКЕ: рабочая Г. Урбанавичене готовит к отправке в магазин партию зеленого лука.

Фото М. БАРАНАУСКАСА.

(Фотохроника ТАСС).

НА ЛОБОВОМ стекле голубого автомобиля, бегущего по улицам поселка Дзержинского, яркая эмблема «Всесоюзная перепись населения 1979 года». В салоне сидят пассажиры с удобными красными чемоданчиками, начиненными документацией и разными принадлежностями для сегодняшней работы. Это счетчики — основная сила, действующая на переднем крае развернувшейся по всей стране ответственной статистической операции. Машина въезжает в микрорайон, где живут энергетники, и одна из пассажирок обращается к другой, сидящей по соседству:

— А ведь девять лет назад здесь такие дома не стояли.

— И бассейна тоже не было, — подхватывает разговор ее спутница.

Оживленный обмен мнениями идет вокруг одной темы: как изменился поселок за годы, прошедшие после предыдущей переписи населения. Перемены разительные. Стремительно поднялись целые кварталы. Только в упомянутом микрорайоне ТЭЦ-22 выросли школа № 35, шесть многоэтажных жилых домов с благоустроенными квартирами, открылись детский санаторий «Малыш», плавательный бассейн... И такой микрорайон в поселке не единственный.

Лицо сегодняшней жизни, конечно, легче рассмотреть в возникших недавно кварталах. Здесь наверняка встретишь и типичную молодую семью, где все работают и участвую, и всеяющего старожилановосела, перебравшегося в современ-

ИДЕТ ВСЕСОЮЗНАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

ное, со всеми удобствами здание из спесенного старенького домика. И это мало кого удивляет.

Как говорил товарищ Леонид Ильич Брежнев выступая на XXV съезде партии: «Давно замечено, что непрерывная череда похожих друг на друга дней, повседневная работа, — а все мы заняты ею — часто не дают в полной мере воспринимать значение и масштабы происходящего вокруг нас». Но если всмотреться глубже, то вместе с наглядными, убедительными своей внешностью признаками нашего ускоренного движения вперед обнаруживаются сдвиги, отразившиеся на каждом населенном пункте, любой советской семье...

Счетчик Александр Васильевич Ворыханов — преподаватель физкультуры школы № 32 — выходит из машины на улице Шамо. Здесь его участок. Звонки — распахивается дверь. Вежливые взаимные приветствия, приглашение войти. Квартира пенсионеров Николая Андреевича и Марфы Ивановны Свиридовых. Глава семейства дома нет: отдыхает в санатории по путевке профсоюза. Ее представил Николаю Андреевичу в монтажном управлении № 9 треста «Мосэнергомонтаж». Бывшего бригадира, наставника, ударника коммунистического труда не забывает коллектив. Там же, в МУ № 9, работала Марфа Ивановна, была

ГЛАЗАМИ СЧЕТЧИКА

сварщицей 6-го разряда. Она тепло отзывалась о товарищах и своей организации, с ними связана вся ее трудовая биография.

— Пенсия у нас с мужем хорошая, — говорит она. — И всего хватает. Только не усую, наверное. Пойду опять в свое управление. Сварщицей, конечно, работать мне трудно, но что-нибудь подходящее найдется.

РЕПОРТАЖ

Опрос по переписи занимает считанные минуты, но жители участка уже признают А. В. Ворыханова своим человеком. Ведь он делал предварительный обход, беседовал о значении кампании по учету населения. Поэтому зачастую делая с ним мыслями, заботами. Люди быстро проникаются уважением, доверием к человеку, добросовестно выполняющему ответственные обязанности, заводят разговор о предстоящих выборах в Верховный Совет СССР.

Барсуковы, в квартиру которых приходит позже счетчик, — обыкновенная рабочая семья. Глава ее Анатолий Семенович — электросварщик 6-го разряда, работает в МУ № 9. И по всему видно, работает хорошо: награжден Почетными грамотами, знаками трудовой

доблести Побывал на Острове Свободы, помогал кубинским друзьям строить новую, счастливую жизнь.

— Раньше, несколько лет назад, — рассказывает А. С. Барсуков, — сколько времени приходилось тратить, чтобы добраться до нашего объекта в Москве! А сейчас сообщение очень удобное, автобусы курсируют регулярно.

Супруга Анатолия Семеновича — Мария Павловна — машинист котлов на ТЭЦ-22, передовик производства. Сын Павел — учащийся ГИТУ № 50, получает стипендию. Дочь Татьяна работает оператором электронно-вычислительной машины и учится в энергетическом институте.

В каждой семье видны приметы существенных перемен, происшедших за минувшие 9 лет. Обязательными принадлежностями любой квартиры стали телевизоры, чаще цветные, холодильники, приемники, стиральные машины, ковры и другие предметы обихода. Много книг, что свидетельствует о росте культурного уровня нашего населения. В одной семье, где кроме родителей двое дочерей, к моменту прошлой переписи на душу населения приходилось если можно так выразиться по 7 классов школы. А нынче затруidamente вывести уровень образования этой семьи — среднее арифметическое

уже не годится потому что к переписи 1979 года дочери закончили институты. Эти детали, которые невольно отмечают А. В. Ворыханов и другие счетчики, укладываются в четкий портрет социалистического образа жизни. Его краски и содержание с каждым годом становятся все привлекательнее благодаря неустанной заботе партии о благе народа.

Во второй половине дня счетчики спешат в свой переписной отдел № 1. Подводятся итоги. Впечатлений много, немало возникает неожиданностей. Заведующий переписным отделом В. М. Удалов, помощник заведующего Л. А. Журавлева, инструкторы-контролеры обща быстро решают все вопросы. Ощутимо помогают на всех этапах переписи Дзержинский поссовет и парторганизация предприятий поселка. При их деятельном участии подобраны способные специалисты для переписи — инициативные, энергичные. Среди них по результативности и качеству работы отличаются В. Н. Беженцова, В. В. Климакина, Л. А. Рыбалтовская, Е. В. Татаринова, А. Д. Орехова, Н. Г. Молчанова и другие.

Учет населения проходит в переписном отделе № 1 организованно, по намеченному плану. Помогают этому в активность, и добросовестное отношение граждан, сознающих, что данные переписи уложатся в фундамент планов партии и государства для строительства еще лучшей жизни.

В. ОСИПЕНКО.

КРЕПИТЬ МОГУЩЕСТВО ОТЧИЗНЫ

СЕГОДНЯ в нашей стране начинается традиционный месячник оборонно-массовой работы, посвященный 61-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота. В этом году он проводится в обстановке высокого политического и трудового подъема советского народа, вызванного решениями ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР.

Проводя последовательную миролюбивую политику, Коммунистическая партия и Советское государство постоянно заботятся об укреплении оборонного могущества социалистической Родины, воспитании советских людей в духе высокой бдительности, делают все для того, чтобы мирный труд и безопасность страны были надежно обеспечены. Защита социалистического Отечества есть неотъемлемая часть строительства нового общества, борьбы за социализм и коммунизм, священный долг каждого гражданина СССР.

Обязанности государственных органов, общественных организаций, должностных лиц и граждан по обеспечению безопасности страны и укреплению ее обороноспособности включены в Конституцию СССР, что способствует дальнейшему усилению военно-патриотического воспитания советских людей.

Современной армии, флоту нужны люди образованные, идейно и физически закаленные, способные выдержать большие морально-психологические и физические нагрузки.

В воспитании и подготовке такого пополнения для Советских Вооруженных Сил огромная роль принадлежит комсомолу и организациям ДОСААФ. На решение этой задачи должны быть направлены усилия всех членов оборонного общества в период проведения месячника. Городскими комитетами комсомол и ДОСААФ заблаговременно разработаны планы проведения месячника оборонно-массовой работы, посвященного 61-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота. План утвержден горкомом партии.

Намечено в ходе месячника провести лекции, доклады и беседы по пропаганде заветов В. И. Ленина, решений XXV съезда КПСС, положений Конституции СССР, трудов Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева о защите социалистического Отечества. В январе-феврале в районе пройдут встречи молодежи с ветеранами Великой Отечественной войны, активистами оборонного общества. Будут организованы посещения памятных мест Подмосковья, городов-героев музеев боевой славы. В кинотеатрах и учреждениях культуры запланировано провести кинофестивали, посвященные Советской Армии и Военно-Морскому Флоту. Повсеместно в районе пройдут торжественные собрания в честь 61-й годовщины Вооруженных Сил СССР.

Месячник оборонно-массовой работы откроется слетом допризывной молодежи района. Большое

внимание уделяется организации массовых спортивных мероприятий: намечено провести зимнюю спартакиаду молодежи по многоборью ГТО, соревнования по пулевой стрельбе, состязания по техническим видам спорта. В плане предусмотрены мероприятия по дальнейшему укреплению первичных организаций ДОСААФ, их росту и активизации работы.

Успешное, содержательное проведение месячника зависит от активности и инициативы всех членов оборонного общества. Многие первичные организации ДОСААФ наметили на период месячника посещение Центрального музея Вооруженных Сил СССР, проведение вечеров и уроков мужества, посвященных воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота, соревнования по различным видам спорта, выпуск стенных газет, оформление стендов, фототрип и другие интересные целенаправленные мероприятия.

Начавшийся месячник оборонно-массовой работы совпадает с подготовкой к знаменательному событию в жизни Страны Советов — выборам в Верховный Совет СССР. Советские люди стремятся трудовыми достижениями и успехами в общественной работе способствовать дальнейшему укреплению экономической мощи страны, ее обороноспособности. Делу усиления могущества Родины должен послужить и месячник оборонно-массовой работы.

В. ОНИЩЕНКО,
председатель Люберецкого
ГК ДОСААФ.

НОВОСТИ СПОРТА

ДВОЙНОЙ УСПЕХ

В спортивных залах Подмосковья продолжают соревнования на первенство области по волейболу.

Спортсмены лыткаринского «Кристалла» (тренер Н. Фуфурин) одержали крупные победы на выезде — в г. Дубне, где их соперниками были волейболисты местного «Труда».

Во встрече женских команд зафиксирован счет 3:1 (15:11; 15:16; 7:15; 15:6) в пользу гостей. Дружно игравшие волейболистки

«Кристалла» после неудачи в третьей партии не оставили никаких шансов на успех своим соперницам в четвертой, решающей.

Лыткаринские девушки идут в первенстве без поражений. В команде много молодых, перспективных спортсменок, которые уже сейчас показывают неплохую игру — О. Жук, С. Шатилова, Е. Осипова.

Наконец-то, и волейболисты Лыткарина, проявив большую во-

лю к победе, сумели одержать ее — 3:2 (15:13; 13:15; 12:15; 15:12; 17:15). Хозяева, спортсмены «Труда», в решающей партии были впереди — 8:1; 14:7. Всего одно очко отделяло их от победы. Но выиграли гости, сумевшие в решающие минуты встречи отдать победу все силы. Вот так бы всегда играли наши мужчины! Счет решающей партии говорит сам за себя — 17:15! Хорошо сыграли в этой встрече С. Пигров и С. Зайцев.

В. ФУФУРИН,
инструктор.

Охотно посещают ребята каток, расположенный по Октябрьскому проспекту, у павильона бытового обслуживания «Рембыттехника». Здесь на общественных началах Анатолием Васильевичем Ждановским был организован спортивный клуб хоккеистов «Чайка».

На снимке: А. В. ЖДАНОВСКИЙ со своими воспитанниками.
Фото О. ГРИЦЕВА.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»
Сегодня: «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.
В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «СВИДЕТЕЛЬСТВО О БЕДНОСТИ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.
В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «УДАР В СПИНУ» (Удлиненная программа) — 17-15, 19-30.
В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО
Сегодня: «ЧЕРНАЯ БЕРЕЗА» — 18, 21.
В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА
28 января состоится публичная лекция «ГИПНОЗ И РЕЛИГИЯ» с демонстрацией психологических опытов, разоблачающих колдовство, исцеление, знахарство. Лекцию читает гипнотизер И. С. КАЧАЛИН — 14-30, 17. Открыта предварительная продажа билетов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 23 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас.
10.05 Клуб кинопутешествий.
По окончании — Новости.
14.30 Новости.
14.50 Документальные фильмы.
15.40 Концерт.
16.00 Телеочерк.
16.30 Наш сад.
17.00 Пионерский концерт.
17.45 Мы строим БАМ.
18.30 В каждом рисунке — солнце.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Документальный телефильм.
19.25 Защита завоеваний революции — общенародная задача. Интервью Генерального секретаря Португальской компартии Алвара Куньяла.
19.40 «Гори, чтобы светить». Фильм. 1-я серия.
21.00 Время.
21.35 Открытие дней культуры республики Куба в СССР.
По окончании — Информационный выпуск «Сегодня в мире».
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
19.00 Москва.
19.30 Концерт.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 Реклама.
20.45 Народное творчество.
21.40 Вечер поэзии К. Ваншенкина.
По окончании — Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 Музыкальный киоск.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ГОРНО-ХИМИЧЕСКОГО СЫРЬЯ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

На замещение вакантных должностей
В лабораторию открытых горных работ:
сектор карьерного транспорта — заведующего сектором (1 чел.)
Срок конкурса — один месяц со дня опубликования. Заявления с приложением документов, согласно положению о конкурсах, направлять на имя директора института по адресу: Люберцы, Октябрьский проспект, д. 259.

1-1

ВСЕСОЮЗНЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ КРАХМАЛОПРОДУКТОВ НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ ПО КРАХМАЛОПРОДУКТАМ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ РУКОВОДИТЕЛЯ ГРУППЫ ПО НАУЧНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДА, А ТАКЖЕ СТАРШИХ И МЛАДШИХ НАУЧНЫХ СОТРУДНИКОВ — ТЕХНОЛОГОВ КРАХМАЛО-ПАТОЧНОГО ПРОИЗВОДСТВА.

Срок подачи заявлений — месяц со дня опубликования. Заявления и документы, согласно положению о конкурсах, направлять на имя генерального директора НПО по адресу: п/о Красково, пос. Коренево. Тел. 553-73-97.

1-1

ВНИМАНИЮ ЛЮБЕРЧАН!

Открыто новое ателье № 6 по пошиву и ремонту легкого платья, мужской и женской верхней одежды.

Ателье работает с 10 до 19 часов, перерыв с 13 до 14 часов, выходной день — воскресенье.

Адрес: Люберцы, 115-й квартал, ул. Юбилейная, д. 7-а.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ ГОРОДСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ.

ЧТО НАДО ЗНАТЬ О ГОСУДАРСТВЕННОМ 3-ПРОЦЕНТНОМ ВНУТРЕННЕМ ВЫИГРЫШНОМ ЗАЙМЕ

Облигации Государственного 3-процентного внутреннего выигрышного займа 1966 года являются удобной и выгодной формой хранения денежных сбережений населения.

По этому займу ежегодно проводится восемь тиражей: 15 февраля, 30 марта, 15 мая, 30 июня, 15 августа, 30 сентября, 15 ноября и 30 декабря. Выигрыши по займу установлены в размере 5000, 2500, 1000, 500, 100, 40 на двадцатирублевую облигацию. По облигации достоинством 10 рублей выплачивается половина выигрыша.

Вероятность выигрыша по облигациям займа увеличивается с каждым тиражом, поскольку количество выигрышей, разыгрываемых в тиражах, остается неизменным до конца срока займа, а выигравшие облигации погашаются при выплате выигрышей и в дальнейших тиражах не участвуют.

Облигации займа свободно продаются и покупаются всеми сберегательными кассами.

Трудящиеся нашего района проявляют большой интерес к займу. В 1978 году сберегательными кассами района было продано облигаций его на 319,5 тыс. рублей. Первые 15 дней после каждого тиража выигрышей облигации 3-х процентного займа продаются по самой низкой курсовой стоимости — 20-рублевая облигация стоит 20 руб. 10 коп., а десятирублевая — 10 руб. 5 коп.

ЦЕННЫЕ ВЫИГРЫШИ — ЗА 30 КОПЕЕК

Широкую популярность среди населения приобрела денежно-вещевая лотерея. Она не только доставляет радость владельцам билетов своими приятными сюрпризами в виде выигрышей, но и имеет большое народнохозяйственное значение, так как все средства, поступившие от продажи лотерейных билетов, направляются в местные бюджеты на финансирование народного хозяйства, социально-культурные мероприятия.

По денежно-вещевой лотерее можно выиграть автомобили «Жигули», «Москвич», мотоциклы, пианино, телевизоры, радиоприемники, холодильники и другие ценные вещи, а также денежные суммы до 200 рублей.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ СБЕРЕГАТЕЛЬНАЯ КАССА.

19.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» (Москва) — «Химик» (Воскресенск). 1-й и 2-й периоды.
20.10 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Документальные фильмы.
21.40 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» (Москва) — «Химик» (Воскресенск). 3-й период.
22.15 «Лакумы по-чегемски». Фильм.
СРЕДА, 24 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 Мы строим БАМ.
9.50 Творчество юнгов.
10.30 «Гори, чтобы светить». Фильм. 1-я серия.
По окончании — Новости.
14.30 Новости.
14.50 Спор-клуб.
16.20 Родная природа.
16.45 На марше пятилетки.
17.45 От 14 до 18.
18.15 Жизнь науки.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Песня далекая и близкая.
19.45 «Гори, чтобы светить». Фильм. 2-я серия.
21.00 Время.
21.35 Телевикторина.
По окончании — Информационный выпуск «Сегодня в мире».
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
19.00 Москва.
19.30 Д. Фурманов — «Чапаев».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 Подмосковье. Телеобзорение.
21.00 Концерт.
21.50 «Лика». Телеспектакль.
По окончании — Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова.
19.45 Творчество народов Кубы; Норвегии, Нигерии, Монголии.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 Чемпионат СССР по гандболу. «Спартак» (Киев) — «Автомобилист» (Киев).
20.55 По музеям и выставочным залам.
21.40 «Ленинградская симфония». Фильм.
Зам. редактора П. С. БИЦУКОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005.
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская
дом № 4.
Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отделы партийной жизни и строительства — 553-14-72; отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; зам. редактора — 553-22-24; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография. 1-й Октябрьский проезд, д. 1